

2019中国海外人才交流大会在广州白云国际会议中心举行

# 科研院所扎堆海交会揽才

### 岗位涵盖多个重点领域,吸才条件极为优厚

羊城晚报讯 记者李钢、薛江华、柳卓楠报道:得人才者得天下。18日至19日,2019中国海外人才交流大会暨第21届中国留学人员广州科技交流会(简称“2019海交会”)在广州白云国际会议中心举行,大会首日就吸引了千余名海外人才到会交流。而本次海交会上广东团设置了粤港澳大湾区展区,省实验室、部分高水平创新研究院扎堆于此,纷纷推出优厚条件吸引人才。

介地市区区位优势、科技创新工作、人才引进优惠政策及公共服务配套设施等情况。

并说明了聘期管理及发展前景,以诚恳的态度,直接面向参会的海内外高层次人才表达引才的渴望。

生命信息与生物医药广东省实验室(深圳湾实验室)这次则招募包括首席科学家、资深研究员、特聘研究员在内的一大批科研人员。

就有机会获得实验室的特聘研究员的职位,在工作5至6年之后,将会会有一个国际化的评估委员会对他的工作做评估,然后再确定是否可以获得一个长期的岗位。

## 11人当选南粤“新乡贤” 40名少年获评“好少年”

羊城晚报讯 记者黄宙辉报道:昨日,2019“南粤新乡贤暨广东‘新时代好少年’发布仪式在广州星海音乐厅举行。

人员。经过层层遴选、专家评审、社会公示,今年共评选出40名广东“新时代好少年”。

### 特写 曹楚文:“我就是哥哥的腿!”

“我只想让哥哥好好上学。哥哥不能走,爸爸年纪大也背不动了,现在我长大了,我就是哥哥的腿!”



曹楚文和他的哥哥 羊城晚报记者 邓勃 摄

## 教育部:网络教育招生应择优录取

据新华社电 为规范发展网络教育,提高人才培养质量,教育部18日发布相关通知,提出高校应当依据国家和教育部有关规定制定并公布网络教育招生章程。

## 谭作舟烈士后人捐赠文物与史料 一共35件/套,捐赠仪式昨在农讲所举行

羊城晚报讯 记者黄宙辉、通讯员柯楚彬报道:昨日,“谭作舟烈士革命文物捐赠仪式”在广州农讲所纪念馆举行。

## 广东明年全域开展国家森林城市建设 5年后,21个地级市将实现全覆盖

羊城晚报讯 记者张爱丽、通讯员林荫报道:昨日,《粤港澳大湾区水鸟生态廊道建设规划》及《广东省森林城市发展规划》在广州评审通过。

## 我国著名放射诊断科专家方昆豪教授—— 大爱无私援疆二十八年 倾尽一生投入影像医学

文/羊城晚报记者 丰西西 通讯员 粤卫信 梁嘉韵 彭福祥



方昆豪教授 图/羊城晚报记者 梁栩豪

方昆豪教授是我国著名的放射诊断科专家,在人生最好的年华里,他响应国家号召支援新疆,在新疆整整待了28年,一心一意地为病人服务。

### 师从我国放射学创始人谢志光

大、光华医学院合并)毕业后,被分配到当时卫生部直属第三医院当住院医师。

### 他一句话让病人避免开胸

个转院来的左肺完全不张的患者,临床给的诊断意见是开胸探查,可方昆豪发现,病人的左侧主支气管是全长的、均匀的而且很平滑的狭窄。

### 91岁的他仍然抽空回医院

图谱》、《简明CT诊断学》及《泌尿生殖系统疾病影像诊断图谱》,还参编《胆道外科的理论与实践》、《临床神经病学》和《肾脏病诊断与治疗学》等教材。

“我不赞成在没有基本临床资料,甚至连基本常规检查都未做的情况下,就急于送去MRI检查。



方昆豪在国际放射学进展演讲会上致辞 受访者供图



方昆豪教授 羊城晚报记者 梁栩豪 摄

## “十问初心” 问出实效

羊城晚报记者 黄丽娜 通讯员 黄浚滨

开展主题教育以来,清远市公安局结合队伍和工作实际,创新教育方式,在全市各级公安机关和全体民警中分层分类开展“十问初心”大讨论活动。

### 问出了动力

通过十问活动增强了学习动力。各党(总)支部通过着力抓好示范学、深研学、引领学、带动学,持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。

### 问出了情怀

通过十问活动,一是着力解决群众出行难问题。联合市场监管、城管、交通运输局等单位出台相关方案,主动约谈相关企业,通过重要路口、重点时段加派警力,加大巡逻执勤力度。

### 问出了实招

一是铁拳狠打黑恶势力。强力推进扫黑除恶专项斗争,今年1至11月,全市公安机关打掉涉黑组织5个,打掉恶势力犯罪集团13个,打掉恶势力团伙58个;查封、冻结、扣押涉案资产超10亿元人民币;侦破了龙塘郭某东“1901”、清新陈某明“1903”、佛冈曾某展“1905”等涉黑专案。

### 问出了新貌

通过活动的开展,进一步提高了广大民警的理论水平,增强了民警的宗旨意识,转变了民警的思想观念和工作作风,精神风貌焕然一新,纪律作风明显好转,遵章守纪明显增强。

的“迎大庆、保平安”汇报演练。群众安全感也明显增强。随着“打大案、破小案、防发案”,深入开展“扫黑除恶”专项斗争、“飓风2019”专项行动、涉黄赌、食药环等专项行动,深化“全民禁毒工程”的开展,人民群众的安全感不断增加。